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Népes és virágzó zsidó közösség élt egykor a Népszínház 
utca és a Teleki tér környékén, így a második világháború 
szörnyűségei különösen megrázták városrészünket. A meg-
hiúsult kiugrási kísérlet, a német megszállás és az azt követő 
nyilas hatalomátvétel végzetes következménnyel járt a ma-
gyarországi, és azon belül a józsefvárosi 
zsidóság számára. Kerületünkben 1944. 
október 15-én és 16-án azonban néhá-
nyan fegyverrel fogadták a bevonulókat, 
hősies kiállásukra és példájukra emlé-
kezteti a ma emberét a Népszínház utcai 
emléktábla, amelyet 1998-ban helyezett 
el a Magyarországi Holokauszt Emléka-
lapítvány.
2017. január 27-én délelőtt Józsefváros 
önkormányzata nevében Sára Botond alpolgármester Ker-
tészné Bródy Saroltával, a józsefvárosi holokauszt-emlék-

központ polgármesteri kapcsolattartójával 
közösen koszorút helyezett el az emléktáb-
lánál, fejet hajtva a vészkorszakban kerü-
letünkből elhurcolt zsidó honfitársaink 
emléke előtt. A koszorúzást követően a 

Nagyfuvaros utcai hitközség elöljáróságának képviseletében 
a megemlékezésen résztvevő Horovitz László mondta el az 
ősi zsidó imát, a Kaddist a vészkorszak áldozataiért.	 Z.J.

A HOLOKAUSZT NEMZETKÖZI EMLÉKNAPJA

A holokauszt nemzetközi 
emléknapja január 27.: 
1945-ben ezen a napon 

szabadult fel Auschwitz-
Birkenau, a legnagyobb és 

leghírhedtebb náci haláltábor

Az ENSZ Közgyűlése 2005-ben nyilvánította a holokauszt 
nemzetközi emléknapjává január 27-ét, amely napon fel-
szabadult Auschwitz-Birkenau, a legnagyobb és leghírhed-
tebb náci haláltábor 1945-ben. Józsefváros hagyományos 
megemlékezését a Népszínház utcában tartotta, ahol a 46. 
szám alatti ház falán márványtábla őrzi az 1944 októberé-
ben a német megszállók ellen fegyvert fogó józsefvárosi pol-
gárok emlékét. Az emléktáblánál Sára Botond alpolgármes-
ter helyezte el az önkormányzat gyászszalagos koszorúját.

JÓZSEFVÁROS A NÉPSZÍNHÁZ 
UTCÁBAN EMLÉKEZETT

A szinte teljes egészében magyarlakta erdélyi település is-
kolaépülete január 9-én délután gyulladt ki, a tűzben sze-
rencsére nem sérült meg senki. A károk viszont jelentősek, a 
fa épület mintegy negyede – 360 m2 – a lángok martalékává 
lett. A mínusz 20 fokos hidegben hét órán át zajlottak az ol-
tási munkálatok. 
A több mint száz gyermek oktatását biztosító iskolának le-
égett az informatikai szaktanterme, a könyvtára, az iskola 
archívuma, a tanári szobája és az igazgatói irodája, valamint 
megsemmisült a fűtést biztosító egyik kazán is. Az iskola 
épen maradt részén, szűkösen, ös�-
szevonásokkal el tudják látni az ok-
tatási feladatokat. A leégett épület-
szárnyat újjáépítik, a megmaradt, 
de súlyosan megrongálódott részt 

pedig felújítják – mondta az esetet követően Tamás Sándor, 
Kovászna megye önkormányzatának elnöke. Az iskola újjá-
építésre folyamatosan gyűlnek az adományok. Józsefváros 
vezetésének szívügye a határon túli magyarlakta települé-
sek segítése, az identitásőrző kezdeményezések támogatása, 
ezért kétmillió forintot ajánlott fel a testvértelepülésén lévő 
iskolának. Sántha Péterné és Sára Botond alpolgármesteri 
keretükből 1,5 millió, illetve 500 ezer forinttal járul hozzá a 
nehéz körülmények közé került oktatási épület felújításához. 
A helyiek is egy emberként álltak az ügy mellé: volt, aki a 

nyugdíjából adott támogatást.  
Mások könyveket, szemléltetőesz-
közöket, táblákat, egyéb felszerelé-
seket ajánlanak fel az iskola megse-
gítésére. 	 B.R.

ADOMÁNY A LEÉGETT 
SZÉKELYFÖLDI ISKOLÁNAK
Kerületünk testvértelepülése, a székelyföldi Kommandó község iskolaépületének 
csaknem negyede leégett abban a tűzben, amelyet a feltételezések szerint egy meg-
hibásodott kéményből kipattanó szikra okozhatott január elején. Sántha Péterné és 
Sára Botond kétmillió forint adományt ajánlottak fel alpolgármesteri keretük ter-
hére a bajban lévő iskolának.

Az új épületszárny felépítéséhez 
adományokat a Magánszemélyektől  
a Kommandóért Egyesület számláján  
(HUF: RO70BTRLHUFCRT 0288651301) 
fogadják.

KÉTMILLIÓ FORINT TÁMOGATÁS AZ ÚJJÁÉPÍTÉSHEZ

KÖZTÉRK
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FEBRUÁRI INGYENES SZŰRŐSZOMBAT
A JÓZSEFVÁROSI SZENT KOZMA EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONTBAN

2017. FEBRUÁR 25-ÉN (SZOMBATON), 8-13 ÓRA KÖZÖTT
•	  

FIGYELEM! Ezen a napon az Egészségügyi Központ fent megjelölt szakrendeléseit lehet 
csak igénybe venni! Sem a recepció, sem a telefonközpont nem üzemel ezen a napon!

•	 A szűrővizsgálatokra jelentkezni:
•	 személyesen az Egészségügyi Központ recepcióján ,
•	 telefonon, a közvetlenül hívható számok: 06/1/790-4720, 06/1/790-4721, 
•	 06/1/790-4722, 06/1/790-4723
•	 a központon keresztül: 06/1/790-4600 telefonszámon lehet.
•	  
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy:
•	 az aktuálisan meghirdetett szűrésre bejelentkezni munkanapokon lehet mindaddig, amíg szabad hely van!
•	 a nagy számban igényelt szűréseket megismételjük!
•	 több szűrésre történő egyidejű jelentkezésre az időponti sorrend biztosításával nincs lehetőség! 
•	 a szűrőszombaton, az Egészségügyi Központ területén, csak az előzetesen bejelentkezett, ledokumentált, a külső PORTÁRA  
    leadott névsorban is szereplők, ill. kísérők tartózkodhatnak, mivel a többi szakrendelés szombaton zárva tart!

Bizalma megtisztelő számunkra!
Kérjük, éljen a lehetőséggel, szeretettel várjuk jelentkezését!

Szabóné Juhász Juliánna
Intézetvezető főnővér

•	 RÖNTGEN (4. em.) 
(csontsűrűség mérés)

•	 SZEMÉSZET (6. em.)
•	 (látásvizsgálat)

•	 SEBÉSZET (5. em.)

•	 (végtagokon géppel végzett 

érszűkület mérése, ill. szűrése)
•	 DIABETOLÓGIA (1. em.)

•	 (vérnyomás- és  
vércukorszint-mérés)

•	  
Szűrővizsgálatok címe  

és helyszíne:
•	 Budapest VIII. kerület,  

Auróra u. 22-28. (A Józsefvárosi 
Szent Kozma Egészségügyi  

Központ főbejárata a Déri Miksa 
utca felől közelíthető meg!)

Sántha Péterné köszöntőjében örömét fejezte 
ki, hogy a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermek-
jóléti Központ amellett, hogy megrendezi ezeket a ren-
dezvényeket, nagyon figyel arra is, hogy a Józsefvárosban 
működő társintézményeket is meghívja. Mint mondta: 
az óvodák, bölcsődék és általános iskolák nemcsak sokat 
okulhatnak a beszélgetésekből, a problémák feltárásával a 
megoldás felé is tudnak törekedni. 
A tanácskozáson először a JSzSzGyK szakmai egységei 
mutatkoztak be. A tanácskozás legfontosabb témája a gyer-
mekek súlyos veszélyeztetése, a gyermekek biztonságának 
és védelmének fokozása érdekében a 2017. január elsejétől 
életbe lépő jogszabályi változás volt. Az előadásokból ki-
derült, hogy a család és gyermekjóléti szolgáltatás feladata 
többek között a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rend-
szer működtetése. Emellett a veszélyeztetettséget előidéző 
okok feltárása, ezek megoldására javaslat készítése, szol-
gáltatások szervezése, biztosítása, valamint a szereplők kö-

zötti együttműködés 
megszervezése.
A JSzSzGyK Család- és 
Gyermekjóléti Szolgá-
lat jelzőrendszeri felelőse, 
Pásztor Krisztina ismertette 
munkáját. A jelzőrendszeri felelős a Szolgálathoz beérke-
zett jelzésekről, valamint a megtett intézkedésekről heti 
rendszerességgel tájékoztatja a Központ jelzőrendszeri ta-
nácsadóját, dr. Kurucz Tündét, aki előadásában értékelte az 
elmúlt évi tevékenységét. 
A rendezvényen a JSzSzGyK szakemberei mellett részt vett 
a Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. kerületi Hiva-
tala Gyámügyi Osztályának munkatársa, a Józsefvárosi 
Egyesített Óvodák képviselője és a Lakatos Menyhért Álta-
lános Iskola igazgatóhelyettese is.	 T.P

Idén is összegyűltek a szociális 
szakemberek, hogy megvitassák a 
gyermekjóléti alapellátást érintő 
jogszabályi változásokat. A janu-
ár 25-én a Kesztyűgyár Közösségi 

Házban megrendezett szakmai 
tanácskozáson a Józsefvárosi 

Szociális Szolgáltató és Gyermek-
jóléti Központ (JSzSzGyK) munka-
társai és a meghívott intézmények 
képviselői mellett Sántha Péterné 

alpolgármester is részt vett.

A JELZŐRENDSZER SZEREPE 
A GYERMEKVÉDELEMBEN

ÉVES SZAKMAI TANÁCSKOZÁST TARTOTT A JSZSZGYK

A tanácskozáson 

a gyermekjóléti ellátást 

érintő változásokat vitatták 

meg a szakemberek

TTÁRSADALOM
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Éppen csak elkezdődött az újév, máris nagy 
munkába kezdtek, konzultációt indítottak a 
közrendet érintő kérdésekben. Miért merült 
fel most ez a kérdés?

Két fontos vállalást tettünk a józsefvárosiaknak: újjáépítjük 
a kerületet és javítjuk a közbiztonságot, közrendet. Minden 
eszközzel. Az elmúlt években megújítottunk számos utcát, 
teret és parkot, szakrendelőt, iskolákat, óvodákat, bölcső-
déket. Jó ütemben haladunk a társasházak felújításával is, 
idén is minden korábbinál magasabb összeget biztosítot-
tunk ennek folytatatására. A lakossági visszajelzések sze-
rint sikerült eredményeket elérni a közbiztonság javítása 
terén is, ez azonban olyan terület, ahol soha nem lehet ele-
get tenni. Most eljött az ideje annak, hogy a rendvédelmi 
szervezetek megerősítése után foglalkozzunk azokkal a 
kisebb súlyú, de nagyon is bosszantó problémákkal, ame-
lyek az itt élők mindennapi nyugalmát zavarják. Mindezt a 
munkát érdemes úgy elvégezni, hogy megkérdezzük a la-
kókat is azokról az élethelyzetekről, amelyek további szabá-

lyozásra szorulnak. Ha kell, szigorítani fogunk a 
szabályokon. Ez egy sűrűn lakott város, 

ahol az emberek szeretnének éjszaka 
pihenni, nappal tisztább parkokat 

látni, de vannak, akik ezt nem 
tartják tiszteletben. Ezt kell 

szabályoznunk.

Mit ért pontosan 
a bosszantó 
problémák alatt?

Olyan problémákra gondo-
lok, mint éjszaka a kisboltok 

előtt csoportokba verődött 
hangos italozók, vagy éppen a 

közösségi együttélés szabályait  

be nem tartó, és ezáltal egész házak életét megkeserítő la-
kók okozta nehézségek. Ezekkel kapcsolatban sok jelzés ér-
kezik az önkormányzathoz, de ezek csak példák, a konzul-
táció egyik fő célja éppen az, hogy minden problémát feltér-
képezzünk és megalapozott döntés születhessen. Tudnunk 
kell, hol szükséges ténylegesen az önkormányzat segítsége 
és ennek megfelelően megoldjuk a problémát.

Meddig tart a konzultáció, és mikorra várható, 
hogy kézzel fogható eredménye is lesz?

Az anonim kérdőíveket február 15-ig lehet visszaküldeni 
postán, emellett online is ki lehet tölteni, illetve a közin-
tézményeknél kihelyezett gyűjtőládákba is be lehet dobni. 
Ezt követően, ha a józsefvárosiak úgy döntenek, hogy szük-
ség van új vagy szigorúbb szabályokra, azokat mielőbb el 
kell fogadni, hogy lehetőleg a közrendet érintő kérdések-
ben mindig kritikusabb nyári időszakban már hatályosak 
legyenek. Persze a kérdőívek feldolgozása és az ezt követő 
rendeleti szabályozás megalkotása még időt vehet igénybe, 
de reményeim szerint akár már áprilisban dönthet a képvi-
selő-testület.

Az új év új költségvetést is jelent. Említette, 
hogy jelentős forrásokat biztosítanak a 
társasházak felújítására. Pontosan mennyit, 
és az mire lesz elég?

Valóban. 2015-ben és 2016-ban összesen több mint egymil-
liárd forintot fordítottunk társasházak felújítására, idén pe-
dig újabb 900 millió forintot biztosítunk e célra. Ennek ré-
sze az úgynevezett Világos Kapualjak Program is, melynek 
célja – amellett, hogy újabb lépése a Józsefváros Újjáépül 
programnak – a sötét kapuk megvilágításával és a régi ka-
puk felújításával a biztonságérzet és a közbiztonság továb-
bi javítása. A 900 millió forintból minden jelzett felújítási 
igényt támogatni tudunk és biztosítja a lehetőséget a Vilá-
gos Kapualjak Programba való folyamatos jelentkezésre is.
 

Maradva a költségvetésnél, mire jut még 
pénz idén?

Józsefváros erős, jó helyzetben van, stabil alapokon áll a 
költségvetése. A decemberben elfogadott működési költ-
ségvetéssel garantált a kötelező alapfeladatok biztonságos 

KONZULTÁCIÓ A KÖZREND 
TOVÁBBI JAVÍTÁSÁRÓL

INTERJÚ KOCSIS MÁTÉVAL, 
JÓZSEFVÁROS POLGÁRMESTERÉVEL

INTERJÚI

A cél, hogy a problémák

feltérképezésével megalapozott 

döntés születhessen
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ellátása, az oktatási és szociális ellátórendszer működtetése, biztosított 
a bérlakás-rendszer átalakításához szükséges háttér, rendelkezésre áll 
a forrás a társasházak felújításához, tavasszal pedig dönteni fogunk a 
fejlesztésekről is.

Milyen fejlesztésekre lehet számítani?
Biztos, hogy folytatjuk a Józsefváros Újjáépül programot, ennek része-
ként tovább zajlik az idősklubok és háziorvosi rendelők felújítása, illetve 
az óvodákban és bölcsődékben még hátralévő fejlesztési feladatokra is 
megvan a pénz. Mindemellett már zajlik a káptalanfüredi gyermektá-
bor 3 milliárd forintos újjáépítése, jó pályázatot írtunk az Orczy negyed 
megújítására, megkezdődik az Orczy tér felújítása is, idén elindul a 
sportpark építése a pályaudvar területén, tervezzük a Népszínház utca 
környékének fejlesztését és a Palotanegyed további fejlődését célzó Eu-
rópa Belvárosa Program III. üteme is végre megvalósulhat. Mindezeken 
túl a Fővárosi Önkormányzat elkezdi a Blaha Lujza tér megújítását is.

Említette a bérlakás-rendszer átalakítását. 
Ez mit jelent? Miért kell egyáltalán átalakítani?

Ez sarkalatos kérdés. A jelenlegi bérlakás-rendszer fenntarthatatlan, 
igazságtalan és sok ponton hibás elveket követ, így olykor visszaélésekre 
is lehetőséget ad. A Józsefvárosi Önkormányzat a főváros egyik legna-
gyobb lakásállományával rendelkezik, aminek éves fenntartási költsége 
mintegy 1,1 milliárd forint terhet ró Józsefváros adófizetőire. A kiszám-
lázott bérleti díjak azonban ennek a felét sem fedezik, így a költségve-
tésből kell 6-700 millió forinttal kipótolni, azaz ekkora összeggel járul 
hozzá közvetlenül az önkormányzat a bérlakásban élők lakhatásához. 
Mindezek ellenére az elmúlt évtizedben közel 1,5 milliárd forintnyi 
tartozás halmozódott fel, melyből mintegy 600 millió forinttal olyanok 
tartoznak, akik ma is önkormányzati lakásban élnek. Pedig ma az ön-
kormányzati lakások átlagos négyzetméterára nem éri el a 300 forintot, 
sőt, több ezer négyzetméteren még a 100 forintot sem, míg a lakáspia-
con 2000 forintot kérnek átlagosan bérleti díjként. Az önkormányzati 
lakásokban élők közül sokan azonban ezt a sokkal alacsonyabb összeget 
sem fizetik meg. A sok éve működő rendszer mára rengeteg hiányt ter-
melt és fenntarthatatlan. A képviselő-testület decemberben egyöntetű-
en döntött arról, hogy szükséges egy igazságos, méltányos, hatékony, új, 
a kerületi igényekre vonatkozó bérlakás- stratégiát kialakítani, különös 
figyelmet fordítva az alacsony jövedelműek és a nehezebb feltételek kö-
zött élők lakhatásának javítására, többek között olyan támogatási rend-
szer megalkotásával, amely kizárólag a valóban rászorulókat támogatja.

Mikor és hogyan kezdik el ezt a folyamatot?
Már elkezdtük. Az első lépésként tavaly decemberben döntött a kép-
viselő-testület arról, hogy a jelenlegi önkormányzati lakásbérlőknek 
2017 márciusától biztosítja a lehetőséget, hogy rendkívül kedvező fel-
tételek mellett megvásárolhassák azt a lakást, amelyben jelenleg élnek. 
Az új rendelet a rendezett jogviszonnyal rendelkezők számára kom-
fortfokozattól és elhelyezkedéstől függően 45-85%-os kedvezményt 
biztosít a forgalmi értékből, és lehetőség van a bérleti díjjal megegyező 
részletfizetésre is. Bár akadnak, akik ezt szeretnék félremagyarázni, de 
itt semmi másról nincs szó, minthogy a korábban már meglévő elide-
genítési lehetőségeket terjesztettük ki, úgy, hogy abban minden bérlő 
egységesen részt vehessen, és ezáltal otthont teremthessen Józsefvá-
rosban. A következő hónapokban pedig a bérlővédelmi program kere-
tében a hátralékkezelés területén is készülünk lépéseket tenni: gondol-
kodunk a tartozás meghatározott százalékának elengedésében, majd 
lakbérkorrekcióban is. Ezek a döntések még előttünk állnak. Ahogy 
már említettem, egy igazságos, és valóban a rászorulókat támogató 
bérlakás-rendszer kialakítása a cél.
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„Idén újabb 900 millió 

forintot biztosítunk a

 társasházak felújítására”
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Az olimpia rendezési jogáért kiírt pályázat három sza-
kaszból áll. A február 3-áig benyújtandó harmadik 
kötet témája az olimpiai játékok lebonyolítása, 
a tapasztalatok és az örökség felsorolása, va-
lamint a végleges helyszíntervek bemutatása. 
A döntést heves vita előzte meg az ülésen. 
Tarlós István az olimpiaellenes aláírásgyűj-
tés kapcsán kijelentette, hogy népszavazást 
akkor kellett volna kiírni, amikor másfél évvel 
ezelőtt szavaztak az olimpiai pályázati szándék 
benyújtásáról „mert ez így képmutatásnak látszik, 
nem pedig gondolkodásnak” – fogalmazott a főpolgár-
mester. Tarlós István hozzátette: értetlenül áll az előtt, 
hogy egyes fővárosi képviselőknek nem jut eszébe, hogy 
ha a város megkapná a rendezés jogát, akkor olyan beru-
házások is megvalósulhatnának, amelyek csak sokkal ké-
sőbb vagy soha nem. A városvezető felhívta a figyelmet, 
hogy az olimpiát nem Budapestnek és az országnak kell 
egyedül finanszíroznia, hanem a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottság is jelentős pénzeket ad a rendezése, nem beszél-
ve a szponzori pénzekről. 

Olimpiai médiafalu Józsefvárosban
Mint ahogy arról korábban beszámoltunk, kerüle-

tünk az olimpia médiafalujának adna helyet a ko-
rábbi józsefvárosi pályaudvar területének egy 

részén, ahol 3500 személyt szállásolnának el, 
a későbbiekben pedig mintegy ezer családnak 
lehet új otthona. Józsefváros képviselő-testü-
lete december 20-ai ülésén támogatásáról biz-

tosította az olimpiai pályázatot, és azon belül a 
médiafalu kialakítását. 

Tervezett olimpiai helyszínek
A központi helyszínt jelentő Olimpiai park mellett hang-
súlyosak a Duna-parti helyszínek. Itt található meg pél-
dául a Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszoda vagy a jelenleg 
tervezés és építés alatt álló Dagály Úszóaréna. A belvárosi 
helyszíneken a cél a történelmi és turisztikai adottságok 
bemutatása. Ilyen többek közt a Kossuth Lajos tér és a 
Hősök tere. Egy másik csoportot alkotnak az olyan sport-
helyszínek, mint a Puskás Ferenc Stadion vagy a Papp 
László Sportaréna.

A Fővárosi Közgyűlés egyhangúlag támogatta Kocsis 
Máté önkormányzati és rendészeti tanácsnok, Józsefvá-
ros polgármesterének, valamint Wintermantel Zsolt Új-
pest polgármesterének azon javaslatát, miszerint a köz-
gyűlés felkérné Tarlós István főpolgármestert és Borbély 
Lénárdot, az  Alstom-bizottság elnökét, hogy kíséreljék 
meg az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) 4-es met-
róépítésre vonatkozó jelentésének 
beszerzését. Tarlós István az ülésen 
kialakult vitában elmondta: ahogy 
korábban, most is azt kezdemé-
nyezi, hogy minél hamarabb hoz-
zák nyilvánosságra az OLAF által 
készített jelentést. Kiemelte, hogy 
a dokumentum meg sem említi a 

2010 utáni szerződésmódosításokat, amelyekkel a főváros 
összesen 36 milliárd forintot szerzett vissza. A főpolgár-
mester beszélt arról is, hogy az OLAF 78 megállapítása 
közül egyetlen egy vonatkozik a 2010 után időszakra, az 
is mindössze arról szól, hogy az uniós hivatal nem ért 
egyet azzal az eljárással, ahogy a főváros – kormányzati 
engedéllyel – lecserélte a beruházás súlyos szabálytalan-
ságokat elkövető ellenőrző mérnökét, akit ezt megelőzően 
többszöri közbeszerzési eljárással sem sikerült elmozdí-
tani a helyéről. A főpolgármester megerősítette: vitatni 
fogják az OLAF-jelentés miatti bírságot, amelynek szélső 
értéke 76 milliárd forint, és úgy gondolja, hogy 59 milli-
árd forintnál biztosan nem kell majd többet fizetni.
Kocsis Máté a közgyűlés ülésén aláhúzta: az ország törté-

netének legnagyobb korrupciós botrányára derül-
het fény, amennyiben helytálló-
ak a jelentés megállapításai. Jó-
zsefváros polgármestere hang-
súlyozta, hogy a jelentés nem 
tartalmaz a 2010 utáni városve-
zetést érintő bűncselekményre 
utaló részeket.

A MÉDIAFALU A JÓZSEFVÁROSI PÁLYAUDVARON VALÓSULHATNA MEG

A Fővárosi Közgyűlés 21 igen, 4 nem szava-
zat ellenében és 4 tartózkodás mellett janu-
ár 25-i ülésén elfogadta a 2024-es budapesti 
olimpiai pályázat alapját képező helyszínki-
választási javaslatot. A tervek szerint József- 
városban kapna helyet a 3500 fős olimpiai 
médiafalu, amely a játékok után mintegy 
ezer családnak lehet otthona.

A Fővárosi Közgyűlés tudomásul vette az Alstom met-
rókocsik 2006-os közbeszerzését vizsgáló ideiglenes 
bizottság jelentését, amelyet a január 25-i döntés ér-
telmében a főpolgármester elküld a Legfőbb Ügyészség-
nek. Tarlós István ezúttal is hangsúlyozta, hogy minden 
lehetséges módon sürgetni fogja az OLAF-jelentés nyil-
vánosságra hozatalát. 

DÖNTÖTTEK A BUDAPESTI OLIMPIAI 
HELYSZÍNEKRŐL

ELKÜLDIK A LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉGNEK 
AZ ALSTOM–BIZOTTSÁG JELENTÉSÉT

BERUHÁZÁSB

6



A közel ötvenmilliós beruházás 
kettős célt szolgált: egyrészt a köz-
lekedés biztonságának javítását, 
másrészt a közbiztonság növelé-
sét a közvilágítás fejlesztése által. 
A projekt a fővárosban tizenhá-
rom kerületben negyven helyszínt 
érintett, a Fővárosi Önkormányzat kiemelten fontosnak 
tartja a közvilágítás közbiztonsági szerepét.
Józsefvárosban az Elnök és a Bláthy Ottó utca kereszte-
ződésében található gyalogátkelőhelynél épült ki a köz-

világítás a „Gyalogátkelőhelyek 
megvilágításának javítása” projekt 
keretében. A fővárosban összesen 
huszonhárom helyszínen 42 lám-
patestet és 11 kandeláber telepí-
tettek a BDK Budapesti Dísz- és 
Közvilágítási Kft. munkatársai és 
közel 320 m kábelhálózat kiépí-
tésére került sor 26 millió forint 
értékben. A bűnmegelőzési prog-
ram keretében pedig – Kocsis Máté 
önkormányzati és rendészeti ta-
nácsnok, valamint a kerületi ön-
kormányzatok javaslatai alapján 
– részben közvilágítással nem ren-
delkező útszakaszokon új közvilá-
gítás létesítésére, illetve a meglevő 

közvilágítás bővítésére került sor. Tizenhét helyszínen, 
22 millió forint értékben összesen 133 új lámpatest mel-
lett 77 közvilágítási kandelábert, vagy oszlopot telepítet-
tek, és közel 2 km kábelhálózat épült ki a tavalyi évben.

ÁTLÁTHATÓBB 
GYALOGÁTKELŐK, 
VILÁGOSABB 
KÖZTERÜLETEK

KÖZVILÁGÍTÁS-FEJLESZTÉS A BIZTONSÁGOSABB BUDAPESTÉRT

Közel ötvenmillió forintot fordított 
Budapest közvilágításának fejlesz-
tésére az előző évben a Fővárosi 
Önkormányzat. A lakosság bevo-
násával, önkormányzati ajánlá-
sok figyelembevételével és Kocsis 
Máté önkormányzati és rendészeti 
tanácsnok javaslatai alapján jelöl-
ték ki a helyszíneket, ahol a fejlesz-
tések megvalósultak.

Józsefvárosban az Elnök és a Bláthy 
Ottó utca kereszteződésében találha-
tó gyalogátkelőhelynél épült ki az új 
beruházás részeként a közvilágítás

Józsefvárosnak is célja a kerület 
intelligens, élhető és fenntartható 
működése, ezért létrehozta a már 
ideiglenes bizottságként működő 
Smart City munkacsoportot. A kép-
viselő-testület tavalyi utolsó ülésén 
elfogadta a munkacsoport koncep-
cióvázlatát, amely iránymutató a 
jövőbeni fejlesztések és beruházá-
sok során. 2016 decemberében új 
elektromos töltőállomást hozott lét-
re a Módusz Office-Holding Zrt. a 
Könyves Kálmán körúti irodaházá-
nál, a telepítés a józsefvárosi Smart 
City koncepcióba is jól beleillik.

Számos érdeklődőt vonzott az egyetem Nép-
színház utcai épületében tartott konferencia, 
amelyen a résztvevőknek és a doktorandusz 
társadalomnak a jövőbe mutató kutatások 
megismerésén túl a tudományos kapcsolatok 
kialakítására is lehetősége volt. A konferencia 
első felében plenáris előadásokat hallhatott 
a közönség, többek között az úgynevezett 
„fantom” forgalmi dugók kialakulásáról, az 
erdélyi technikatörténeti kutatásokról, va-
lamint a távközléstechnikai adatvédelemről 
is. A program második felében a hallgatók 
álltak a közönség elé és olyan témákról szá-
moltak be, mint a tárgyalások során használt 

okos eszközök információbiztonsági kihívá-
sai, drónok jelenléte az okosvárosokban, va-
lamint a turizmus, amely egyre inkább épít 
az „okos megoldásokra”. Mint azt Tokody 
Dániel, a Doktoranduszok Országos Szövet-
sége Műszaki Tudományok Osztálya elnöke 
lapunknak elmondta, a hazai szakemberek 
mellett Erdélyből, Szlovákiából, és Szerbiá-
ból is érkeztek előadók a második alkalom-
mal megrendezett programra. Témaként 
azért választották a Smart City-t, mert az 
okos eszközök ma már átszövik mindennap-
jainkat, és ez az a témakör, amely a műszaki 
tudományok palettáját lefedi.	 B.R.

ELŐADÁSOK A LEGÚJABB „OKOS” MEGOLDÁSOKRÓL

SMART CITY KONFERENCIA

A Doktoranduszok Országos Szövetsége Műsza-
ki Tudományok Osztálya szervezésében január 
27-én az Óbudai Egyetem Bánki karán rendeztek 
nemzetközi Smart City Konferenciát. Az egész 
napos tudományos értekezésen neves előadók és 
fiatal kutatók számoltak be a tudományos élet 
legfrissebb eredményeiről. 

BBUDAPEST
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Pocsuvalszki Aliz, a Lakatos Menyhért Általá-
nos Iskola és Gimnázium magyar nyelv és iro-
dalom szakos tanára szerint fontos, hogy a 
diákok ne csak a száraz tényeken alapuló 
tankönyvek alapján ismerjenek meg 
egy-egy jelentős irodalmi személyt. 
„A diákok óriási örömmel fogad-
ták a színészeket és az előadást, 
amely emberibbé tette számuk-
ra a tankönyvekből megismert 
Adyt és Petőfit. A színészek 
hamarosan ismét ellátogatnak 
majd az iskolánkba egy újabb 
rendhagyó irodalomóra kereté-
ben” – tette hozzá a pedagógus.
„Gyakran találkozni azzal az álta-

lános vélekedéssel a diákok körében, hogy 
mindenki, aki a tankönyvekben szerepel, 
csak jó tulajdonságokkal rendelkezett, 
egy hős volt. Pedig az ő életük is tele volt 
gonddal, bajjal, drámával. Ahhoz, hogy 
egy irodalmi mű, vers, regény igazán 
meg tudjon érinteni, le kell tudni bonta-

ni ezt a falat múlt és jelen között” – emel-
te ki Katona László, a Nézőművészet Kft. 

színésze.	 Sz.N.

IFJÚSÁGI ELŐADÁS JÓZSEFVÁROSI DIÁKOKNAK

A LAKATOSBAN ELEVENEDETT MEG 
ADY ÉS PETŐFI A Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnáziumban rendhagyó 

irodalomóra keretében elevenedett meg a több szálon Józsefvároshoz is 
kötődő Ady Endre és Petőfi Sándor alakja. Az interaktív előadás nem 
szokványos előadói stílusban és személyességgel kísérelte meg közelebb 

hozni nagyjaink hétköznapi problémáit, családi éle-
tét, örömüket és bánatukat.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) fejlesz-
tés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszol-
gáltatásokért felelős államtitkára a köztelevízióban 
elmondta: a támogatás a fűtéskorszerűsítéstől, a nyí-
lászáró cserén át a szigetelésig bármire felvehető. 
Lakóközösségek, lakások, társasházak, családi ház 
tulajdonosok, magánszemélyek kérhetik, családi 

házaknál 500 
ezer forint-
tól 10 mil-
lió forintig, 
lakásoknál pedig 
500 ezer forinttól 
7 millió forintig 
lehet támogatást 
igényelni. A pályá-
zathoz 10 százalék 
önrész kell – tette 
hozzá Szabó Zsolt. 

Ez a program utó- 
finanszírozású, az 

ügyfelek a Magyar Fejlesztési Bank (MFB) pontokon 
keresztül igényelhetik, költség- és kamatmentesen.
A pályázatban két kategória van: a központi régió, ami 
Budapestet és Pest megyét érinti, itt 9,4 milliárd forinttal 
indul program, az ország többi részében pedig 105 milli-
árd forint lesz a forrás kerete.
Az államtitkár felidézte: a 2014 őszén indult Otthon Me-
lege Program eddig mintegy 125 ezer családot érintett.

FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉSRE, NYÍLÁSZÁRÓ CSERÉRE IS 

FELVEHETŐ A TÁMOGATÁS

Az Otthon Melege Program 
kiegészítéseként, vélhetően 
február végétől új energia-
takarékossági pályázatok 
jelennek majd meg, ame-
lyekkel 0 százalékos kama-
tozású visszatérítendő hitelt 
igényelhetnek az érintettek, 
a támogatási körbe minden 
eszköz belefér, ami legalább 
1 kilowattóra energiát meg 
tud takarítani.

VÁRHATÓAN FEBRUÁRTÓL KIEGÉSZÜL 
AZ OTTHON MELEGE PROGRAM

8

T TÁRSADALOM

A támogatási 
körbe minden 

eszköz belefér, ami 
legalább 

1 kilowattóra energi-
át meg tud takaríta-
ni: lakóközösségek, 
lakások, társashá-

zak, családi ház 
tulajdonosok, 

magánszemélyek 
pályázhatnak
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ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már ál-
dozattá vált személyek, vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszász-
lósnál, a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az 
áldozatsegítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII. 
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

Józsefváros vezetése évek óta kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a lakókörnyeze- 
tünk szebb, élhetőbb legyen. A megújított közterek, az újjászervezett polgárőrség,  
a közterület-felügyelet létszámának növelése és a rendőrség munkájának támogatása 
is hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt években jelentősen javult a kerület közbizton-
sága. Ugyanakkor még mindig vannak a közrendet érintő, zavaró problémák. Ezek 
feltérképezéséhez az önkormányzat konzultációt indított. A kerület vezetése várja  
a lakosok véleményét és a visszajelzések figyelembevételével új szabályozást alkot. 

UTCA HANGJA

Varga Elemérné
76 éves, nyugdíjas
Nagyon helyes, hogy konzultációt kez-
deményezett az önkormányzat. Én meg-
kaptam a kérdőívet és vissza is küldtem 
már kitöltve. Nekem leginkább azokkal 
a kutyásokkal van problémám, akik 
nem szedik össze a kutyapiszkot az álla-
taik után, meg sok esetben az italboltok 
körüli állapotokkal.

László
69 éves, bútorkereskedő
Abszolút pozitív a véleményem erről a 
konzultációról. Így mindenki ki tudja 
fejteni, amit gondol a témában, mert 
mások a problémák a kerület majd’ 
minden pontján. Olvastam is a levelet, 
nagyon jó témák vannak benne meg-
említve, csak idő hiányában még nem 
tudtam kitölteni.

Kökény Tamás
40 éves, zenész
Éppen itt volt az ideje, hogy közösen 
találjunk megoldást. Szerintem így 
jobban rálátnak a valós problémákra 
a döntéshozók. A közbiztonság sokat 
fejlődött az elmúlt években, de a Ba-
ross és a Népszínház utcai italboltok 
környékén volna még mit rendbe 
tenni.

Ön mit gondol arról, 
hogy az önkormányzat 
kikéri a lakosok vélemé-
nyét a közrendet zavaró 
kérdésekben egy új, 
szigorúbb szabályozás 
megalkotásához? 

Ildikó 
55 éves, szociális munkás
Szerintem jó ötlet, hogy az embereket 
megkérdezik ebben a témában. Erre al-
kalmas a közmeghallgatás, a fogadóóra is, 
csak így mindenki elmondhatja azt, ami-
ben a leginkább érintett úgy, hogy nem 
kell hozzá bemennie a hivatalba sem.

József
64 éves, villanyszerelő
Nincs jelentősége annak, hogy meg-
kérdezik-e az embereket vagy sem. 
Szerintem úgysem történik semmi 
változás. Inkább a szociális kérdése-
ket kell rendbe tenni, azzal kellene in-
kább foglalkoznia a városvezetésnek.

Mária
57 éves, takarító
Örülök neki, hogy megkérdeznek 
bennünket is. Remélem eredményes 
lesz és megoldást találnak a problé-
mákra. Bár még nem tettem meg, de 
én is tervezem, hogy kitöltöm és vis�-
szaküldöm a postán kapott kérdőívet.

KKÖZÉLET
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A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy 
kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. 
A büntetlen előélet feltétel!
Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség telephelyén:
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

2016-ban a Józsefvárosi Polgárőrség 
lett 

az Év Polgárőr Egyesülete.

 „Gratulálunk! Ön nyert!” – ezzel keresik meg áldozataikat 
a csalók, akik közismert áruházláncok nevében telefonál-
nak. A nyeremény átvételéhez azonban arra van szükség, 
hogy a „nyertes” egy ATM automatán keresztül több tíze-
zer forint értékben mobiltelefon feltöltéseket hajtson vég-
re a hívók által megadott telefonszámokra. A jóhiszemű és 
gyanútlan áldozatok pedig – reménykedve az  ígért több 
százezres, vagy milliós nagyságrendű pénzösszeg, vagy ér-
téktárgy elnyerésében – feltöltik a kért pénzösszeget a csaló 
által diktált számsorra. Ezután viszont nem következik be 
az ígért nyeremény átadása, átutalása. 
A rendőrség ezért azt kéri, hogy akit ilyen történettel ke-
resnek, semmilyen körülmények között ne utaljon át pénzt 
és ne keressen fel bankautomatát sem a csalók által mega-
dott kódok vagy telefonszámok beütéséhez. Ne adja ki tele-
fonon keresztül személyes és bankkártya adatait, valamint 
ne árulja el lakcímét vagy tartózkodási helyét. A rendőrség 
azt tanácsolja, hogy keresse fel a megnevezett céget, és el-
lenőrizze a hívás hitelességét. Ezzel az érintett vállalkozást 
is segíti, hiszen jelzi, hogy a nevükben élnek vissza mások 
jóhiszeműségével.

Közismert áruházláncok nevében ke-
resik fel telefonon áldozataikat az 
utóbbi időben trükkös csalók. A 
módszerük az, hogy nagy értékű 
nyereményt ígérve arra kérik a 

megkeresett személyt, hogy ATM 
automatán keresztül mobilte-

lefon feltöltéseket hajtsanak 
végre. A rendőrség arra fi-
gyelmeztet, hogy ellenőriz-
zék a hívások hitelességét, 
ha pedig áldozattá váltak, 
tegyenek bejelentést a 107-

es vagy 112 központi tele-
fonszámok valamelyikén.

›› Több mint 
38 milliót csaltak ki
A rendelkezésre álló adatok alapján még 
2012-ben és 2013-ban az 55 éves M-né 
L. Ilona közreműködésével több kerületi, 
önkormányzati ingatlant nézett meg egy 
svéd férfi, akitől a nő ezért ügyintézési díj 
címén több alkalommal kért pénzt. A férfi 
több mint 36 millió forintot adott át annak 
reményében, hogy a nő segít megszerezni az általa 
kiválasztott józsefvárosi lakások bérleti jogát. Közel 
két év alatt azonban a gyanúsított egyetlen ingatlan 
bérleti jogát sem szerezte meg és a pénzt sem fizette 
vissza. A nyomozók az eljárás során megállapították, 
hogy a nőnek a svéd férfit a 47 éves R. Attila mutat-
ta be, akinek a megtévesztésről mindvégig tudomá-
sa volt, sőt a becsapott férfit többször megerősítette 
abban, hogy megbízhat az asszonyban. A nő a gyanú 
szerint 2014-ben hasonló módon tévesztett meg még 
egy sértettet, akitől közel másfél millió forintot csalt 
ki. A bűncselekmény elkövetésekor ez alkalommal 
nem volt társa. A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
Korrupciós és Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztálya 
az M-né L. Ilona és R. Attila ellen folytatott nyomo-
zást a napokban befejezte, és az iratokat az illetékes 
ügyészség felé vádemelési javaslattal megküldte.

›› 25 éves falfirkálót 
fogtak a rendőrök

A BRFK Tevékenység-irányítási Központ-
jába január 24-én este érkezett bejelentés, 
amely szerint a II. János Pál pápa téren öt 

társasházra, egy templomra és két autóra 
fújt festékszóró spray-vel graffitit egy férfi. 

A rendőrök a helyszín közelében, az Alföldi 
utcában felismerték a 25 éves gyanúsítottat és 

elfogták. A ruházatának és csomagjának átvizsgá-
lásakor egy graffitifilcet és három graffitisprayt találtak 
nála. A járőrök a rongálót előállították a kerületi ren-
dőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként kihallgatták, 
majd őrizetbe vették. A rendőrök kezdeményezték a férfi 
gyorsított eljárás keretében történő bíróság elé állítását.

›› Garázdaság miatt 
előállították
A józsefvárosi rendőrkapitányság eljárást indított garáz-
daság vétség miatt a 30 éves G. Sándor ellen, aki január 
22-én késő este leszólított egy férfit a Blaha Lujza téren és 
egy szál cigarettát kért tőle. Amikor az elővette a cigaret-
tát, G. Sándor pénzt is kért. Mivel ennek nem tett eleget, 
az elkövető ideges lett, elkezdett kiabálni, majd megütötte 
az áldozatot. A józsefvárosi rendőrök a helyszínen elfog-
ták a tettest, majd előállították a kerületi kapitányságra. 

NYEREMÉNYJÁTÉKKAL KECSEGTETIK 
AZ ÁLDOZATOKAT
TRÜKKÖS CSALÁSRA FIGYELMEZTET A 
BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
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Veres Marianna, a Nem Adom Fel Kávézó és Bár üzlet-
vezetője elmondta, hogy nagyon sok munkával és örömmel 
telt az elmúlt egy évük. „Sok-sok tapasztalatot szűrtünk le, 
amelyet igyekeztünk elemezni és erre alapozva szeretnénk 
folytatni a munkánkat. Csak pozitív visszajelzések érkez-
tek a környéken élőktől, valamint a közeli oktatási intéz-
ményekbe járóktól, ezáltal nagyon sok a visszajáró vendé-
günk. Több híres és neves vendég fordult meg nálunk, akik 

szintén nagyon fontosnak tartották a kezde-
ményezésünket, így mindenképpen folytatjuk 
a megkezdett munkát” – emelte ki Veres Ma-
rianna.

Szalai Anna Lilla a kávézó megnyitása óta dolgozik fel-
szolgálóként a kávézóban. „Egy álmom vált valóra, ami-
kor megtudtam, hogy itt dolgozhatok. Nagyon sok józsef- 
városi törzsvendégünk van, akik nagy örömmel jönnek 
hozzánk, ami mindig jó érzéssel tölt el bennünket. Boldog 
vagyok, hogy itt lehetek” – hangsúlyozta a Down-szindró-
mával élő felszolgáló.	 Sz.N.

SZÜLETÉSNAP JÓZSEFVÁROSBAN
2016. január 27-én megnyi-
totta kapuit Budapest első, 
fogyatékkal élők által alapí-
tott vendéglátóhelye. Múlt 
pénteken tortával, zenével, 
jókedvvel, koncerttel és per-
sze sok-sok meglepetéssel vár-

ták a vendégeket 
a Józsefvárosban 
üzemelő Nem Adom Fel  
Kávézóban. A telt házas ren-
dezvény és az elmúlt egy év bizonyította: 
szükség van az ehhez hasonló kezdeménye-
zésekre.

EGYÉVES A 
NEM ADOM FEL 
KÁVÉZÓ

LÁSSUNK TISZTÁN – STEFKA ISTVÁNNAL!
Február 7., kedd, 18.00

Legújabb közéleti sorozatunkban érdekes emberekkel, aktuális 
témákról beszélget Stefka István író, újságíró, a PestiSrácok.hu 

lapigazgatója. 
Vendég: Jobbágyi Gábor történész, egyetemi tanár. A profes�-
szorral a hét legfontosabb politikai kérdései mellett 1956 és a 

megtorlás jogtiprásairól beszélgetünk.
A belépés díjtalan.

LÉLEKTÁNC – KÖZÉRZETJAVÍTÓ TÁNCKURZUS
Február 13., hétfő, 10.00

Könnyű kör-, sor- és blokktáncok, ülvetáncolás, elsősorban 
nyugdíjasok részére.

A kurzus vezetője a Batthyány-Strattmann László Idősek Aka-
démiájáról jól ismert Szabó Csabáné tánctanár. 

Kéthetente hétfőn 10–11.30-ig, 
következő alkalom: február 27.

Részvételi díj: 500 Ft/alkalom.

Polgárok Háza programajánló / 1089 Budapest, Visi Imre u. 6. 
Telefon: +36-1/299-8050 / E-mail: polgarokhaza@polgarokhaza.hu

Farczádi Bencze Tamás igazgató elmondta, hogy a tragé-
diát követő osztályfőnöki órákon már megtapasztalták, 
hogy a Verona melletti buszbaleset híre nagyon megráz-
ta tanítványaikat. Voltak, akik elmentek mécsest gyújta-
ni az elhunyt diákok iskolájához, hogy ezzel is kifejezzék 
együttérzésüket.
Később felmerült a gondolat, hogy az éppen esedékes lau-
dest a baleset áldozataiért ajánlják fel. A közös énekléshez, 
imához egyre több osztály jelezte, hogy csatlakozna. Olyan 
sokan gyűltek össze, hogy végül nem a szokásos helyen, a 
Pauk Anna zeneteremben, hanem az iskola tornatermé-
ben tartották a fohászt. A megemlékezésen szülők is részt 

vettek, valamint a Belső-Pesti Tankerületi Központ veze-
tése is képviseltette magát. Megilletődött csendben kezdő-
dött az ének, a zongorán 16 mécses árulta el, hogy kikért 
gyűltek össze. Az előénekeseket egyre több gyermekhang 
kísérte. Olyan tiszta szívből szólt az ének, hogy biztosan 
elérte célját: „Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik…”

„ADJ, URAM, ÖRÖK NYUGODALMAT NEKIK…”
MEGEMLÉKEZÉS A DEÁK DIÁKBAN

A II. János Pál pápa téri Deák Diák Általános Iskolában 
csütörtökön reggelenként énektanárok vezetésével reggeli 
fohászt, azaz laudest énekelnek az arra vállalkozó gyere-
kek. Gyakran előfordul, hogy valakiért felajánlják ezt a 
kora reggeli zsolozsmát: január 26-án a Verona melletti 
buszbaleset áldozatiért mondtak fohászt. 
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Ebben az évben nyerte el a Márai Sándor-díjat, 
a Recept című művéért. Ez a neves elismerés lehet 
egyfajta visszaigazolás? 

Szakmai értelemben igen, ez egy komoly visszajelzés. Viszont 
aki ismer engem, az tudja, hogy én nem készülök ilyenfajta 
elismerésre. Én, ha írok, azt azért teszem, hogy könyv legyen 
belőle, nem pedig díj.

Tudatosan lett író?
Az én életemben semmi sem tudatos, így az írás sem tuda-
tosan jött. Viszonylag későn – talán már negyven is elmúl-
tam – kezdtem írással foglalkozni. Egy ponton már annyira 
tele voltam történetekkel, hogy elkezdtem ezeket megosztani 
másokkal élő szóban, aminek nagy sikere volt. Ekkor hatá-
roztam el, hogy írni is fogok.

Konkrét elképzeléssel ül papír elé vagy folyamatosan 
gyűjt impulzusokat?

Művészi üzenetem nincs – ha erre gondol. Ösztönösen dol-
gozok, illetve van egy alaphitem: az igazán jó történetek ki-
termelik a maguk mondanivalóját, üzenetét. Ez még az író 
számára sem mindig tudatos. Ha egy történetnek nincs ilyen 
belső tartalma, akkor az nem is szokott jó lenni. Én jó ösz-
tönnel szoktam sejteni, hogy az adott történetben rejlik va-
lami azon túl, hogy szórakoztat. Szerintem azok a történetek 
szórakozatnak, amelyek jó stílusban születnek.

A digitális világban, ahol a papíralapú kiadás háttér-
be szorult, hogyan találja meg a helyét egy író?

Ha ugyanolyan művek jelennének meg az interneten, mint 
nyomtatásban, akkor nem lenne gond. A valódi értékek száz 
év után is itt maradtak velünk, gondoljuk csak Mikszáthra, 
Móriczra, Adyra vagy József Attilára. Ez a digitális világban 
sincs másképp, lehet most is maradandót alkotni, ha az em-
berben megvan rá a képesség. Ha születik egy nagy író, aki-
nek a kisujjában van az írás és zseniális dolgokat ír, mért ne 
tehetné ezt a világhálón?

Hogyan került kapcsolatba a Józsefvárosi Galériával?
Íróként bekerültem a Magyar Naplóba, majd elvállaltam a 
könyvesboltjának a vezetését, ami itt van a Józsefvárosi Ga-
lériában. Ezután elkezdtem segíteni a kerületi rendezvény-
szervezésben, amelybe olyannyira belemerültem, hogy stabil 
tagjává is váltam a közösségnek: jazzkoncerteket, irodalmi 
előadásokat, egyéb tudományos előadásokat is szervezek.

Hogyan látja a Galéria fejlődését az elmúlt években?
A Galéria alapvetően képzőművészeti kiállításokat szerve-
zett korábban, a zene nem kapott túl nagy hangsúlyt. Nekem 
erős kapcsolatom van a zenei világgal, mivel muzsikusként is 
tevékenykedtem, így nagyobb nevek bevonásával zenei prog-
ramokat is be tudtunk illeszteni a programkínálatba.

Rengeteg a sokszínű program... 
Annak ellenére, hogy a kultúra háttérbe szorult az elmúlt 
években, úgy látom, van rá igény. Sokan nem engedhetik 
meg maguknak ezt a fajta kiadást, ebből a szempontból a Jó-
zsefvárosi Galéria kiemelt jelentőséggel bír, hiszen a kerületi 
önkormányzat fenntartásában működik, így az érdeklődők 
ingyenesen látogathatnak magas színvonalú programokat.

Jut ideje az alkotásra a szervezői munka mellett is?
Most sajnos jóval kevesebbet fogalakozom írással. Azokat a 
műfajokat művelem, amik nem igényelnek olyan nagy „bele-
ülést” mint mondjuk a prózaírás. A prózaíráshoz akár hos�-
szú hónapokig, évekig tartó folyamatos, napi négy-öt órás 
nyugalom kell. Ezzel szemben egy novella vagy egy dalszö-
veg megírása megtörténhet akár pár nap alatt, most inkább 
ezeknek jut hely az életemben. 

Most éppen min dolgozik? 
Van néhány megkezdett könyvem és nehezen mondom ki, 
hogy nem dolgozom rajta. Mindig a fejemben van, hogy 
holnaptól félreteszem a munkával kapcsolatos teendőimet, 
és írni fogok. 	 Sz.F.B.

BESZÉLGETÉS BERTA ZSOLT MÁRAI SÁNDOR-DÍJAS ÍRÓVAL

Berta Zsolttal már számos 
alkalommal találkozhat-
tak a Józsefvárosi Galéria 
visszatérő látogatói. A ki-
váló író ugyanis nemcsak 
mint művész, hanem mint 
szervező is aktívan részt 
vesz a kerület kulturális 
életében. A Jancsiszög, a 
Kalef és a Recept című 
művek szerzőjével – auten-
tikus környezetében, köny-
vek között, a munkában 
elmerülve – a Galériában 
találkoztunk. 

„AZ IGAZÁN JÓ 
TÖRTÉNETEK KITERMELIK 
A MAGUK ÜZENETÉT”

INTERJÚI
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Radnóti, eredetileg Glatter Mik-
lós 1909-ben született Budapes-
ten, édesanyja és ikertestvére a 
szüléskor életüket vesztették. 

Édesapja 1911-ben újra megnősült, 
Molnár Ilonával a család 1919-től 1922-ig, három és fél éven 
keresztül a Diószegi Sámuel utca 1-ben lakott. Az utcát akkor 
Örömvölgyi útnak hívták. Édesapja ebben a lakásban halt 
meg 1921-ben: fia csak ekkor tudta meg, hogy az őt nevelő 
asszony nevelőanyja, testvérének hitt Ági pedig féltestvére. 
A fiatalember nevét egy Radnót nevű faluról választotta az 
1920-as évek végén. Az Ikrek hava című prózai munkájában 
örökítette meg ifjúkori emlékeit: Alcíme Napló a gyerekkor-
ról. Ekkor még együtt laktak féltestvérével, Ágival, akivel 
együtt jártak le játszani a szeszgyár környékére. „Ilyenkor lép 
be szobánkba hangjaival az utca és az udvar. A szeszgyár sar-

kán villamos fordul be, csönget, a szemközti kocsma ajtaja 
nyílik, ének és zene hallik harsányan, majd hirtelen síkitással 
csönd lesz, mint mikor a hangraforgó lemezén (lemezjátszó) 
középre fut a tű.” 
Az egyetemi tanulmányait Szegeden, magyar-francia sza-
kon végző költő első versei a húszas években, bemutatkozó 
kötete (Pogány köszöntő) pedig 1930-ben jelent meg. 1935. 
augusztus 11-én vette feleségül Gyarmathy Fannit. Magán 
nyelvórák adásából és szerény tiszteletdíjakból éltek, állása 
ekkor már sosem volt. A cenzúra számos versének megjele-
nését megakadályozta, a 40-es években inkább csak fordítá-
sai jelenhettek meg. 
Radnóti utolsó éveit munkaszolgálatban töltötte, majd 1944 
őszén „erőltetett menetelésük” során Abdánál lelőtték. Vég-
ső nyughelyére – a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben – 1946. 
augusztus 14-én helyezték.	Ratzky Rita, irodalomtörténész

A XX. századi magyar irodalom egyik legnagyobb költő-
je tízéves korától, 1919-től három és fél éven át, a Diósze-
gi Sámuel utca 1. szám alatt lakott. A tanulmányait több 
budapesti iskolában végző fiatalember kiváló sportoló is 
volt, különösen az atlétikában és a labdarúgásban je- 

leskedett. Radnóti Miklóst 1940-es 
években munkaszolgálatra hívták 
be, 1945-ben Abda határában lőt-
ték le huszonegy társával együtt. 
Radnóti a Fiumei úti Nemzeti 
Sírkertben nyugszik.

„…ÉNEK ÉS ZENE HALLIK 
HARSÁNYAN…”
RADNÓTI MIKLÓS GYERMEKKORÁBAN 
A DIÓSZEGI UTCÁBAN IS LAKOTT

1919. január 27-én, Budapesten hunyt el Ady Endre, a huszadik századi magyar 
irodalom egyik legjelentősebb és legnagyobb hatású költője. Holttestét 

a Nemzeti Múzeumban ravatalozták fel, majd innen kísérték utolsó 
útjára január 29-én a Fiumei úti temetőbe. Síremlékét 1930-ban, 

a tavasz első vasárnapján, március 23-án leplezték le. A szobrot 
Csorba Géza (1892-1974) liptóújvári születésű művész faragta, 
aki személyes ismerőse és rajongója volt a költőnek. A mű há-
romlépcsős talapzaton, ülő helyzetben ábrázolja Adyt. Hátra 
húzott jobb lába és elforduló feje feszültséget hordoz. A szobor 
alsó része archaikusan tömör, alig részletező, míg a felsőtest 

gazdagabban formált. Emiatt furcsán, ellentmondásosan keve-
redik az akt és ruhás test megjelenítése. Az arc is leegyszerűsített, 

de csak annyira, hogy még felismerhetőek a költő vonásai.  
Ludmann Mihály, művészettörténész

ADY ENDRE SÍREMLÉKE 
A FIUMEI ÚTI NEMZETI SÍRKERTBEN
A plasztikai alkotások sokféle szerepet tölthetnek be környezetünkben. Lehetnek emlékművek, zsáner- vagy aktszob-
rok, esetleg épületdíszítő plasztikák.  Sajátos, a szobrászattal egyidős műfaj a síremlékplasztika. Ezen alkotások is 
emlékmű szobrok, ám nem köztéren, hanem az elhunyt sírjánál, a temetőben állnak. Hazánk legnagyobb szoborpark- 
ja a Kerepesi, Fiumei és Salgótarjáni út által határolt temető, a mai Fiumei úti Nemzeti Sírkert, ahol az elmúlt 150 
évben a legkiválóbb szobrászok alkotásai kaptak helyet.

2013-ban, a nagy költő szüle-tésének 136. évfordulóján adták át a felújított alkotást, a munkálatok költségeit a Svéd-országban élő magyar házaspár, dr. Csillag István és felesége, Maros Magda, olimpiai ezüs-térmes, kétszeres bronzérmes, világbajnok és háromszoros magyar bajnok tőrvívó finanszírozta.
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KIÁLLÍTÁS
KÓKA ÉS KÓKA 
INSPIRÁCIÓK 
CÍMŰ KIÁLLÍTÁSA
Megnyitó: 2017. február 10., 
péntek, 18 óra 
Kóka Ferenc Kossuth-díjas festőművész a 60-as évek végén 
a korszak magyar művészetének progresszív „szürnatura-
lista” vonulatához tartozott. A szorongással telt atmoszféra, 
gazdagon burjánzó vegetáció, Max Ernst szürreális vízi-
óival rokonítja műveit. A kiállításon nemcsak az ő művei 
láthatók, hanem azoké is, akikre hatást gyakorolt. A tárla-
tot megnyitja: Sipos Endre festőművész, művészetfilozófus; 
közreműködik Bajovics Milán zeneszerző, hegedűművész.
 
ELŐADÁS –  
UTAZÁS
SZENTPÉTERVÁR, 
ÉSZAK VELENCÉJE
Időpont: február 7., kedd, 15 óra
Kiss Imre történész vetítéses 
előadása Szentpétervárról. 
Az előadás ingyenes.

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK
FEKETE JENŐ – HORVÁTH MISI
Időpont: február 7., 
kedd, 19 óra

Fekete Jenő élő példá-
ja annak, hogy a blues 
nemcsak zenei stílus, 
hanem életforma is. 
A magyar blues meg-
kerülhetetlen alak-
ja, a Palermo Boogie 
Ganggel a legtöbbet tette Magyarországon a boogie-woogie 
és a chicagói rhythm & blues megismertetéséért. Horváth 
Misi az elmúlt évek alatt találta meg saját stílusát   a hang-

szeren. Korábbi tanulmányai 
nem a megszokott afro-ameri-
kai blues zenére, hanem a bal-
káni, latin, illetve ír népzenére 
épültek, melyek elősegítették 
egyedi, technikás, dallamos já-
tékának kialakulását. Kettejük 
produkciója különleges fúzió, 
igazi zenei csemege.
A koncert ingyenesen megte-
kinthető.

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

PROGRAMAJÁNLÓP
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Dr. Ferencz Orsolya, az ELTE Geofizikai és Űrtudomá-
nyi Tanszékének tudományos főmunkatársa, józsefvárosi 
önkormányzati képviselő szerint fontos beszélni az űr-
kutatásról, azon belül Magyarország szerepéről. „A XXI. 
században a Föld globális problémáit látva tudnunk kell 
arról, hogy milyen felelősséggel tartozunk azért a kör-
nyezetért, amely körülvesz bennünket, és ehhez az űrku-
tatáson keresztül nagyon sok információhoz jutottunk. 
Sokkal nagyobb a baj, mint 
ahogy első körben mi is 
gondoltuk 30-40 évvel ez-
előtt. Rengeteget tanultunk 
az űrkutatáson keresztül a 
Földünkről, de még mindig 
nem tudunk róla eleget. 
Annyi biztos, hogy sok-
kal gyorsabban zajlik a 

bolygó felmelegedése, mint ahogy azt gondoltuk, így a kö-
vetkezmények is súlyosabban fognak bennünket érinteni” 
– tette hozzá Dr. Ferencz Orsolya.
A Józsefvárosi Galéria rendezvényszervezője elmondta, 
hogy egy korábbi előadás témája adta az ötletet, hogy el-
induljon ez az új előadássorozat. „Öt előadást tervezünk 
havonta egy alkalommal, és a témájukat tekintve a Föld 
jövője, illetve a környezetvédelem lesz a fókuszban. Ezt 

az óriási területet az űrku-
tatás, geofizika, erdőgaz-
dálkodás, vízgazdálkodás 
és egyéb főbb pontok alap-
ján fogják a szakemberek 
megvizsgálni, majd előadni 

a közönség számára” – 
fűzte hozzá Berta Zsolt.	
	 Sz.N.

FÓKUSZBAN A FÖLD JÖVŐJE
TUDOMÁNYOS ELŐADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

Új, ötrészes előadássorozat indult a Józsefvárosi Ga-
lériában a Földet és az emberi társadalmat érintő 
globális változásokról és azok kihívásairól. Első alka-
lommal, csütörtök este Dr. Ferencz Orsolya előadását 
hallgathatták meg az érdeklődők „A magyar űrkuta-
tás” címmel. Az előadás többek között Földünk műkö-
dését, érzékeny egyensúlyát is bemutatta, megalapozva 
ezzel a következő négy előadás témáját. 

A bolygónk jövőjével foglalkozó 
előadássorozat díjmentesen 

látogatható minden érdeklődő 
számára a Józsefvárosi Galériában

„Az ismeretlen görl” című kiállítás megtekintése a Magyar Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Múzeumban a Napraforgó Idősek Klubjával

2017. 02. 15. Indulás 14 órakor a klubból (1089 Budapest, Delej u. 34.)
✾

Farsang a Napraforgó Idősek Klubjában
2017. 02. 16., 14 óra (1089 Budapest, Delej u. 34.)

✾
Zenés farsangi mulatság a Víg-Otthon Idősek Klubjában

2017. 02. 16., 13 óra (1084 Budapest, Víg u.18.)
✾

Farsangi mulatság a Ciklámen Idősek Klubjában
2017. 02. 21., 13 óra (1081 Budapest,  II. János Pál pápa tér 17.)

✾
Farsang a Mátyás Klubban

2017. 02. 22., 13 óra (1084 Budapest, Mátyás tér 12.)
✾

Farsang az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonában
2017. 02. 22., 13 óra (1082 Budapest, Kis Stáció u. 11.)

✾
Farsangi ünnepség a Reménysugár Idősek Klubjában

2017. 02. 23., 14 óra (1084 Budapest, Mátyás tér 4.)
✾

Látogatás az I. Budai Farsangi Fánkfesztiválra az Értelmi Fogyatékosok 
Napközi Otthonával

2017. 02. 24. Indulás 13 órakor az otthonból 
(1082 Budapest, Kis Stáció u. 11.)

✾
Zenés farsangi mulatság az Őszikék Idősek Klubjában

2017. 02. 28., 13 óra (1082 Budapest, Baross u. 109.)

M
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JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 
A HORVÁTH MIHÁLY TÉREN

Támogató:
Józsefváros önkormányzata

JÓZSEFVÁROSI LAKOSOK RÉSZÉRE A JÉGPÁLYA HASZNÁLATA INGYENES!
/Kérjük, hozzák magukkal személyigazolványukat, lakcímkártyájukat, a gyerekek diákigazolványukat./

A JÉGPÁLYA NAPONTA 8.00-20.00 ÓRÁIG LÁTOGATHATÓ

KORCSOLYABÉRLÉS: 140 CM ALATT 400 FT/FŐ · 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

KORCSOLYAPÁLYA-BELÉPŐDÍJ MÁS KERÜLETBŐL ÉRKEZŐKNEK:
140 CM ALATT 400 FT/FŐ · 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

A JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 
2016. NOVEMBER 27-TŐL 2017. FEBRUÁR 5-IG ÜZEMEL

Minden korcsolyázni vágyót
szeretettel várunk!

Folytatódik ebben a félévben is 
az úszásoktatás a Losonci Téri 
Általános Iskola uszodájában.
A tanfolyami órák hétfőn és szerdán 
16.00-17.30 között vannak, a beiratko-
zás folyamatos.
Jelentkezés és további 
információ:  Kollek Zoltán, úszó 
szakedzőnél a tanfolyamok ideje alatt, 
valamint a +36-30-638-57-58-as tele-

fonszámon, illetve a losiuszas@gmail.
com e-mail címen.

Vízilabda előkészítő tanfolyam
Várjuk szeretettel vízilabda előkészítő 
tanfolyamunkra az úszni tudó, 2006-
ban és később született fiú és leány 
gyermekeket, illetve a középhaladó és 
haladó szintű 
úszás tanfo-
lyamunkra 

a kerületi általános iskolai tanulókat.
A tanfolyami órákat hétfőn, szerdán és 
pénteken tartjuk 16 órától.
Jelentkezés és további 
információ: Várkonyi Gabriella, 
vízilabda szakedzőnél a tanfolyamok 
ideje alatt valamint a gabriella.varko-
nyi@fradi.hu e-mail címen.

ÚJRA NYITVA A LOSI USZODÁJA!
A LOSONCI TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA USZODÁJA ISMÉT VÁRJA LÁTOGATÓIT, 
HÉTKÖZNAPONKÉNT AZ OKTATÁS ELŐTT ÉS UTÁN, VALAMINT HÉTVÉGÉN.

Nyitvatartás:Hétfő–péntek: 6.00–7.30 és 19.00–21.00 óra között.Szombat–vasárnap: 8.00–16.00 óra között.

HIRDETMÉNYH
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Az egyik leggyakrabban hasz- 
nált gyümölcs, nem hiányoz-

hat egyetlen háztartásból sem. 
Nem csoda, hiszen nagyon haté-

kony és sok mindenre használható. Pikáns íze miatt leg- 
gyakrabban ételeink, italaink ízesítésére használjuk. 
A téli hideg időszakban magas C-vitamin-tartalma erő-
síti immunrendszerünket. Megelőzi a meghűléses beteg-
ségeket, csökkenti azok tüneteit. Emellett természetes 
zsírégető, így a reggel éhgyomorra elfogyasztott citromos 
víz, magas rosttartalma miatt is, segíti egészséges emész-
tésünket és erősíti a gyomorfalat. Lúgosító hatású és kivá-
lóan oltja a szomjat. Méregtelenít, segíti a salakanyagok 
kiürítését. Szépíti a bőrt, csökkenti a haj és fejbőr zsíroso-
dását. Vértisztító, regenerálja a véredényeket. Csökkenti a 
koleszterinszintet, segít megőrizni a szív, az idegek és az 
izomszövetek egészségét, Háztartásunkban is kiváló tár-
sunk, mert eltávolítja a rozsdát, kifehéríti a cipőt, ragyo-
góvá és tisztává varázsolja a mosogatót, a munkalapot, a 
mikrohullámú sütőt.

Nagyon értékes, jól emészthető fehérje, rengeteg hasz-
nos anyagot tartalmaz. Nincs benne szénhidrát, semmi 
zsír, több mint 80 százaléka víz. Fogyókúrázóknak, test- 
építőknek, betegségből lábadozóknak, fejlődésben lévő 
gyermekeknek, időseknek, szinte mindenkinek ideális fe-
hérjeforrás. Sok süteménybe csak a tojások sárgáját kell fel-
használnunk, de mit csináljunk a megmaradó fehérjével? 
Ha rögtön nem tudjuk felhasználni, akkor lefedve, hűtőben 
másnapig még eláll. Ha ennél hosszabb időre szeretnénk 
tárolni, akkor fagyasszuk le. Tegyük zárható edénybe, s 
amikor szükségünk lesz rá, akkor a normál hűtőben vagy 
szobahőmérsékleten engedjük fel. Kelt tésztát, házilag ké-
szült kenyerek, zsemlék, bagettek tetejét érdemes megken-
ni felvert habjával, szép, opálos fényt kölcsönöznek így a 
péksüteményeknek. A rájuk szórt magvak is jobban meg-
maradnak a felületükön. A legtöbbször desszerteknél hasz-
nálhatjuk fel. A habcsókok, a pohárkrémek, a fehér piskóta 
belőle készül, és a manapság nagyon népszerű macaron is. 
A tejszínhabhoz hozzákeverhetünk egy-két kemény habbá 
felvert fehérjét, állaga légiesebb, könnyebb lesz.	 Kiss Éva

A SOKOLDALÚ 
CITROM

A TOJÁS-
FEHÉRJE
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OTTHON

HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

O

Hozzávalók:
A tésztához: 18 dkg liszt, 10 dkg vaj, 6 dkg por-
cukor, 1db tojás, só.
A krémhez: 2 db citrom leve és héja, 2 db na-
rancs leve és héja + annyi víz, hogy összesen 2,5 
dl lé legyen, 18 dkg porcukor, 4 db tojássárgája, 
3 ek. keményítő, 10 dkg vaj. A habcsókhoz: 4 db 
tojásfehérje, 50 dl víz, 20 dkg porcukor.

Elkészítés:
összegyúrjuk a tészta hozzávalóit. Fél 
órát hűtőben pihentetjük, majd egy 
24 cm-es tortaforma méretre nyújt-
juk, jusson tészta a forma peremére 
is. Sütőpapírt teszünk rá, megszór-
juk babbal, ami nehezékként szol-
gál. 15 percig sütjük 180 fokon így, 
majd levesszük róla a nehezéket és 

tovább sütjük, kb. 5 percig, amíg szép színe nem lesz. 
Egy lábasban kevés vizet teszünk fel, mert a krémet a 
gőz fölött készítjük. A tojásokat szétválasztjuk, a sárgá-
ját a porcukorral habosra keverjük. A citrom és narancs 
héját lereszeljük, a levét kifacsarjuk, és ha szükséges, 
annyi vízzel pótoljuk, hogy 2,5 dl levet kapjunk. Simára 
keverjük benne a tojásos masszát és a keményítőt. Egy 
fém tálba tesszük, és a gőz fölé helyezzük. Folyamatosan 
kevergetve 10-15 perc alatt puding állagúra sűrűsödik. 
Ha a krém langyos, hozzákeverjük a puha vajat és 5 
percig habverővel krémesítjük. A kihűlt tésztára ráka-

nalazzuk a hideg citromkrémet. A habcsókhoz 
a vízből és porcukorból szirupot főzünk. A 

fehérjét közepes fokozaton kezdjük verni, 
míg nagyon kemény, fényes habot nem 

kapunk, közben lassan hozzáöntjük 
a cukorszirupot is. A citromkrém 
tetejére halmozzuk és 160 fokon 10-
15 perc alatt rászárítjuk a habcsó-
kot. Tegyük hűtőbe legalább 1 órára, 
szebben tudjuk szeletelni.

HABCSÓKOS CITROMTORTA

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat 
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ÖNKÉPÜNK EREDETE

VÍZSZINTES: 1. Csoóri Sándor (1930–2016) Kossuth- 
nagydíjas költő, író, a Nemzet Művésze egyik megállapítása; 
az első rész. 11. Ennek aljához (2 szó). 12. Kúp alakúra növő 
fenyő. 13. „Ilyen” angyal Mihály és Gábriel is. 14. Kúp alakú 
indián sátor. 16. Ízelt lábú állatok fején hosszú, vékony páros 
érzékszerv. 18. A közelebbi tárgyat. 20. Encshez közeli község; 
neolitikus és bronzkori leleteiről és Tóhegy őskori váráról is is-
mert. 22. Madár testét borítja. 24. Csendőr, régiesen. 26. Sár-
gásfehér szőrű (ló). 27. ... Curtis; USA-beli színész (1925–2010). 
28. Kis valószínűséggel, de esetleg. 30. Holland autók jelzése. 
32. Hosszú ideig húzódik. 34. Szabaddá tevő, eresztő. 36. Mál-
nás közepe! 37. Kabátot felsegítő. 39. Jegyzetelés közben hibát 
ejt. 40. Az a másik. 42. Igazi, valódi, hamisítatlan. 44. Tölcséres 
fagylaltot eszik. 45. Mosogatószer márkája. 46. Meleg, száraz 
leszálló légmozgás a hegységek szél irányával ellentétes olda-
lán. 47. Vezényszó a huszároknál. 49. Ezzé ellentéte. 51. Fekete, 
fehér, igen, ...; nyelvi társasjáték. 53. Hordómérték, leggyakrab-
ban 64 icce volt. 55. Iratot ellenőriz.

FÜGGŐLEGES: 1. Kissé haragszik, orrol. 2. A végén igéz! 
3. Ostorral cserdít. 4. Vagy (kötőszó), oroszul. 5. Halványodik 
az arca. 6. Innen máshova. 7. Kacsa, népies szóval. 8. Az Eu-
rópa-csúcs rövidítése. 9. Verőfényes. 10. Kisebb a csermelynél. 
15. Személyével kapcsolatban. 17. Vizsgán nem buktat meg.  
19. Híres pécsi porcelán. 21. Krisztus előtt, rövidítve. 23. Hin-
tát lökő. 25. Augusztusban üdülő. 26. Dzsingisz ...; a Mongol 
Birodalom megalapítója. 29. Elmélet, feltevés. 31. 20. száza-
di nyelvész (Lajos). 33. Zötyköl. 35. Ilyen állat Háti, Kíváncsi 
Fáncsi és Dumbo is. 38. ..., die, das; határozott névelők a né-
metben. 41. A harmadik legnépesebb svéd város. 43. Rádiót ki-
kapcsol. 44. Csoóri Sándor idézett megállapításának máso-
dik, befejező része. 45. Atomerőműjéről ismert városunk. 48. 
Az olasz állami média névbetűi. 50. Zalaegerszegi sportklub.  
52. Az einsteinium vegyjele. 54. Róma centruma! 56. Továbbá, 
valamint.

KERESZTREJTVÉNY

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfej-
tése a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy a 1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő:  
2017. február 22.
A december 21-ei rejtvényünk megfejtése:
A főzés könnyű fejet, nyitott lelket  
és meleg szívet kíván.

Nyerteseink: 
Asztalos Tímea, Czenéné Szelényi Sára
A jutalmat személyesen vehetik át  
szerkesztőségünkben.

APRÓHIRDETÉS
Vaszary János, Szőnyi Ist-
ván, Márffy Ödön, Scheiber 
Hugó, Berény Róbert, Egry 
József, Kádár Béla, Batthyány 
Gyula, Schönberger Armand, 
Czigány Dezső, Perlrott Csa-
ba Vilmos, Ziffer Sándor 
FESTŐMŰVÉSZEK ALKO-
TÁSAIT KERESSÜK MEG-
VÉTELRE KÉSZPÉNZÉRT. 
Nemes Galéria, 1024 Buda-
pest, Szilágyi Erzsébet fasor 
3., tel.: 30-949-29-00, e-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.
hu
 
Eladó, felújítandó, emeleti 
öröklakást keresek magán-
személyként. Azonnal fize-
tek. Tel.: 30-780-5777
 

Sürgősen, áron alul örökla-
kást vásárolnék. 
Tel.: 06-70-304-5821
 
Ügyfélcentrikus cégünk tar-
tozásos, devizahiteles, buda-
pesti ingatlanokat vesz. Cse-
relakást, ügyvédet fizetünk. 
A költségeket megelőlegez-
zük. E-mail: metixinvest@
gmail.com
Tel.: 06-30-845-9638 

 
Ingatlanirodánk eladó laká- 
sokat/házakat keres ügyfe- 
leinek. Gyorsan vevőt ho- 
zunk, jutalék 3%, ügyvéd  

ingyenes. Ismerősének  
lakása eladó? Hívjon, aján-

lási jutalékot kap!  
Laurus.ingatlan.com  
Tel.: 06-20-960-0600

MEGHÍVÓ
Budapest ostromára és a Kitörésre 
emlékezünk magyar veteránokkal.

Szántay Lajos (Egyetemi Roham Zászlóalj) 
és vitéz Pongrátz György személye a garancia arra, 

hogy igazán puskaporszagú és átélt történeteket 
ismerhessenek meg vendégeink.

Segítségünkre lesz Alkay Zsolt hadisírkutató is.

Házigazda: Dúró Dóra, országgyűlési képviselő.
Helyszín: Jobbik iroda, József krt. 43.

Időpont: 2017. február 9., 18 óra
További információ: Huszár Péter, tel: 70-372-3120

18



JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

HIRDETÉS H

Nesquik kakaópor*
800 g, 1249 Ft/kg

800 g

Vanessa illatos 
toalettpapír*
3 rétegű
32 tekercs 
41 Ft/tekercs
14,95 méter/tekercs
3 Ft/méter

Silan öblítő*
4-féle
3 liter, 433 Ft/liter

Boci csokoládé*
többféle
100 g, 2290 Ft/kg
90 g, 2544 Ft/kg

999 Ft

Csak most!

229 
Ft/
db

Csak most!

1299 
Ft/
cs.

Csak most!

1299 
Ft/
db

Csak most!

PO
NT+4

1 DB TERMÉKÉRT

12345678 PO
NT+ 1

1 DB TERMÉKÉRT

12345678

PO
NT+ 5

1 CS. TERMÉKÉRT

12345678 PO
NT+ 5

1 DB TERMÉKÉRT

12345678

2017. február 2. csütörtök – február 8. szerda

2017. február 2. csütör tök – február 8. szerda
VIII. kerületi üzleteink: Könyves Kálmán körút 62-64., József körút 45., Hős utca 9.

Érvén yes: 2017. február 2.  és február 8. között,  a Penn y Market üzleteiben. *A csil laggal jelölt  árucikk nem állandó terméke kínálatunknak, ezért előfordulhat,  
hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogy. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon  
az üzletvezetőhöz. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben.  
Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

APÁNAKANYÁNAK

KEDVENCEKNEKAPRÓSÁGOKNAK

Tárolás a családnak!
Gyűjtse a hűségpontokat, és szerezze  
meg a kiváló minőségű  

tároló dobozokat!

Pontgyűjtés:  január 5. és április 19. között.
Beváltás:  január 5. és május 3. között.

Részletek üzleteinkben.

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

PÉNZÜGYI 
REFERENS

UTCAI TAKARÍTÓ

HELYISÉG-BÉRBEADÁSI 
REFERENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

MŰSZAKI REFERENS

GÉPKOCSIVEZETŐ

TULAJDONOSI 
KÉPVISELETI 

REFERENS
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